



## **В Екатеринбурге местный житель подозревается в преступлении сексуального характера в отношении ребенка**

Следственным отделом по Ленинскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Екатеринбурга. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. "б" ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего). По версии следствия, вечером 20 мая 2013 года злоумышленник, находясь в одной из квартир дома по улице Серафимы Дерябиной в Екатеринбурге, воспользовавшись тем, что за его действиями не наблюдают другие находившиеся в квартире лица, совершил преступление сексуального характера в отношении 7-летней девочки - племянницы своей жены. Однако после совершения указанного преступления потерпевшая все рассказала своей бабушке, после чего родственники пострадавшей обратились с соответствующим заявлением в органы правоохраны. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830855>